

Информационно-библиотечный центр совместно с учениками 7 кадетского класса, организовали второй этап экскурсий «Город в годы войны», которая была посвящена работникам тыла, трудившимся в годы войны.

В роли экскурсоводов выступили 7Ф класса Язков Дмитрий и Улановская Александра и рассказали о работе врачей в очень тяжелое для страны время, в частности рассказали, как в нашем городе жил и трудился Владимир Любимович Пендрие.

Так же Дмитрий и Александра освятили тему Драматического театра, какие же спектакли он показывал в первые годы войны. Немного рассказали о первом режиссёре, работавшем в театре.

Ученики посетившие экскурсии окунулись в атмосферу того времени, путем демонстрации ведущими сборника газет «Сталинский комсомолец», который выпускался с 1941 по 1942 год. Дети ознакомились так же с настоящими театральными афишами, в точности несущими дух той эпохи. Были представлено убранство рабочего стола, в частности телефон, настольная лампа.

Все с удивление слушали, и смотрели на вещи, представленные на выставке

Хочется поблагодарить организаторов и участников экскурсии.

